
アンケートの概要

アンケート依頼企業数 366

回答企業数 245

回答率 66.9%

１．今回のオンライン企業研究会の満足度を教えてください

非常に満足 83

満足 140

普通 21

不満 1

非常に不満 0

合計 245

２．前の質問の理由を教えてください

　テキスト回答のため、省略

３．採用スケジュールの大まかな時期について教えてください

　テキスト回答のため、省略

４．内定出しのピークの時期があれば教えてください

　テキスト回答のため、省略

５．ご意見、ご感想をお願いします

　テキスト回答のため、省略

6．次年度の25卒向け当イベントの開催を8月上旬開催にしようと考えています。参加を希望されますか？

希望する 199

希望しない 1

採用計画　未定 45

合計 245

７．上記イベントの案内をお送りしてもよろしいでしょうか？

はい 242

いいえ 3

合計 245

2022年度本学主催のイベントに参加いただいた企業様に当イベントの質問の他、本学を卒業した社員の活躍について、アンケートを実施した。

内容は以下の通りである。今回の調査では、活躍の基準を本学で定めるディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）として評価をいただくものとした。

実施は、2022年12月と2023年2月。

2022年度　オンライン企業研究会・本学の卒業生活躍度調査　実施レポート
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８．貴社に就業している本学卒業生は、本学のディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）の能力が身についていると思いますか。

身についている 96

どちらかと言えば、身についている 112

どちらとも言えない 25

どちらかと言えば、身についていない 1

身についていない 0

卒業生はいない 11

合計 245

９．一企業人として、本学のディプロマ・ポリシーは昨今の世の中において有効（適切）だと思いますか。

有効（適切）だと思う 142

どちらかといえば、有効（適切）だと思う 92

どちらとも言えない 11

どちらかといえば有効（適切）ではない 0

有効（適切）ではない 0

合計 245

１０．来年度からディプロマ・ポリシーを改定します。新ポリシーは今後の社会において有効（適切）だと思いますか。

有効（適切）だと思う 144

どちらかといえば、有効（適切）だと思う 89

どちらとも言えない 12

どちらかといえば有効（適切）ではない 0

有効（適切）ではない 0

合計 245
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